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HAms: Bukrtop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 02:13:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2011 07:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203944/answer/203945




Jleuntcsa d300CIIEPMUA UJIK HET, 3aBUCUT OT IIPUYNHEI, KOTOPYIO BEIABIIAIOT IIPH MUCCII€JOBAHUH.

[Tpu a3zoocnepmuu cienyeT BHIIOTHUTL aHAIU3 KPOBU Ha 10J10Bele TopMoHE (OCT, JIT', mponakTus,
TEeCTOCTePOH ¥ UHTuOuH B) u Y3U opranoB MoutoHKHU. [10 pe3ynbTaTaM 3TUX UCCIENOBAHUN MOXKHO
OymeT onpenenuTs HEOXOMUMOCTD BHIIIOTHEHUS TeHUTOTpa@uu (/s OLeHKH TPOXOTUMOCTH ITOJIOBBIX
nyTel) u OMOTICUU SUYeK. A TI0CJie 3TUX UCCIIeloBaHui MOXKHO OyOeT cKa3aTh, TIEUYUTCS 9TO UJIU HeT.



